
Протокол№ 11
засідання Вченої ради
Запорізького інституту економіки
та інформаційних технологій

м. Запоріжжя, Україна

Голова: Туровцев Геннадій Володимирович, доктор фізико-математичних наук, професор,
ректор ЗІЕІТ, ГоловаВченої ради.

Вчений секретар: Переверзєв Анатолій Васильович, доктор технічних наук, професор,
проректор з науковоїроботи.

Присутні члени Вченої ради: Туровцев Геннадій Володимирович, Переверзєв Анатолій

Васильович, Швець Дмитро Євгенович, Боярова Тетяна Олександрівна, Примаков

Павло Олександрович, Сташкевічус Ольга Володимирівна, Перова Тамара Олексіївна,

Борода Євген Вікторович, Максимцова Леся Валентинівна, Тіщенко Ірина

Володимирівна, Гнєушев Олександр Миколайович, Левицький Станіслав Іванович,

Венгерова Олена Василівна, Магар Надія Георгіївна, Іваницька Світлана Григорівна,

ПанковаМарина Олексіївна, Жерліцин Дмитро Михайлович, Чуча Поліна Олегівна, ,

ПодколзінДмитро Олегович, ТуніковСергій Андрійович, Єрохіна Дар’я Андріївна.

Відсутні:Михайлик Денис Павлович, Захарова Світлана Олександрівна

ПОРЯДОКДЕННИЙ:

1. Про затвердження змін до правил прийому.

(Доповідач Відповідального секретар Борола Є.В.)

2. Про затвердження графіку навчального процесу на 2019-2020 н.р.

(Доповідач проректор з навчальної роботиШвець Д.Є.)

1. СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря ПК про внесення змін до правил прийому.
Пропонується внести зміни до додатків №№ 1, 2, 4 Правил прийому до ПрАТ «ПВНЗ
«Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій» в 2019 році та до додатків
№№ 1,2,3 Правил прийому до Відокремленого підрозділу ПрАТ «ПВНЗ «Запорізький
інститут економіки та інформаційних технологій» у м. Кривий ріг – змінити спеціалізацію
(освітня програма) спеціальності 073 Менеджмент з Проектний менеджмент на
Менеджмент.

УХВАЛИЛИ: Зміни до Правил прийому – затвердити.

Голосували: «За» - одноголосно.

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження графіку навчального процесу на 2019-2020 н.р.
(Доповідач проректор з навчальної роботиШвець Д.Є.)

31 травня 2019 р.



УХВАЛИЛИ: затвердити графіку навчального процесу на 2019-2020 н.р.

Голосували: «За» - одноголосно.

Головазасідання Туровцев Г.В.

Секретар Переверзєв А.В.


